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Léto v Karviné letos ve znamení festivalÛ a koncertÛ
Letošní letní festivalová sezona

v Karviné vyvrcholí v měsíci srp-
nu uspořádáním dvou význam-
ných festivalových akcí, které,
pod patronací statutárního města
Karviné, proběhnou v prostorách
parku Boženy Němcové v Karvi-
né-Fryštátě.

Už velmi zdařilý průběh oslav
Dnů Karviné – letos prezentova-
ných pod názvem Festival Karvi-
ná 2008 – napověděl, že pořada-
telé městských kulturních akcí
se, ve srovnání s předcházejícími
lety, v mnohém poučili a své ny-
nější úsilí zaměřili především na
originalitu a atraktivnost jednotli-
vých akcí. Tomu také odpovídá
náplň dvou prestižních festivalo-
vých akcí, které se uskuteční bě-
hem srpna.

Už v sobotu 2. srpna proběhne
v amfiteátru Letního kina v parku

Boženy Němcové „Divadelní fes-
tival KARVINÁ 2008“. Pořadate-
lem je statutární město Karviná
společně s Lázněmi Darkov. 

Další, tentokrát dvoudenní kul-
turní akcí je multižánrový festi-
val „Dokořán“, který proběhne
v areálu Lodiček (park Boženy
Němcové) ve dnech 15. a 16. srp-
na. I v tomto případě je jedním ze
spolupořadatelů statutární město
Karviná.

Na své si přijdou i milovníci jaz-
zu a dechové hudby. Pro ně měs-
to připravilo na měsíc srpen tra-
diční nedělní koncerty na Masa-
rykově náměstí v Karviné-Fryštá-
tě. 

(NK)

(Podrobné informace o připravova-
ných festivalech přinášíme na
straně 4)

Mûsto daruje budovu 
b˘valé základní ‰koly univerzitû

Letošní letní festivalovou nabídku zdárně zahájil v sobotu 21. června Fes-
tival Karviná 2008, který nabídl hned čtyři hudební scény, umístěné v par-
ku Boženy Němcové a v centru města. Jedním z účinkujících byl i Dechový
orchestr Májovák, který zahrál v sobotu večer před zcela zaplněným Ma-
sarykovým náměstím.

Karvinští zastupitelé rozhodli
v úterý 1. července o bezúplat-
ném převodu objektu Základní
školy Žižkova v Karviné-Ráji
Slezské univerzitě v Opavě. O bu-
dovu dnes už bývalé školy sice

projevila zájem jedna z realitních
společností, město však nakonec
rozhodlo o jejím využití pro potře-
by karvinské obchodně podnika-
telské fakulty.

„Navrhli jsme zastupitelům sice

pro město nelukrativní, ale podle
mého názoru jasný koncept využi-
tí komplexu školních budov na uli-
ci Žižkova“, vysvětluje náměstek
primátora Petr Juras, který má
na starost oblast školství ve měs-
tě. „Už nyní totiž obchodně podni-
katelská fakulta některé budovy
využívá k jazykové výuce a má
s nimi další plány, takže škola bu-
de i nadále sloužit vzdělávacím
potřebám. Osobně jsem proto vel-
mi rád, že zastupitelé projevili
v tomto případě dostatek velkory-
sosti a převod budov univerzitě
schválili“, komentuje krok zastu-
pitelstva náměstek Juras.

Bývalou Základní školu Žižko-
va město zrušilo pro nedostatek
žáků v loňském roce. Nový ma-
jitel školy – karvinská obchodně
podnikatelská fakulta, která už
provozuje jazykovou výuku v jed-
nom z pavilonů školy – tu nyní
plánuje podstatné rozšíření své
činnosti.

(swi)

Hledáte práci?
Magistrát města Karviné vy-

hlašuje výběrové řízení na vol-
né pracovní místo úředníka
odboru územního plánování
a stavebního řádu zajišťujícího
výkon správních činností na
úseku územního plánování
a stavebního řádu.

• Požadavky: vyšší odborné
vzdělání nebo střední vzdělání
stavebního směru s maturitní
zkouškou • Místo a doba vý-
konu práce: Karviná, neurčitá
• Platové podmínky: 9. plato-
vá třída dle nařízení vlády č.
564/2006 Sb., o platových po-
měrech zaměstnanců ve veřej-
ných službách a správě

Přihlášky s přiloženým živo-
topisem, dokladem o nejvyšším
dosaženém vzdělání a výpisem
z rejstříku trestů podávejte
v termínu do 15. srpna 2008
osobně nebo poštou na adresu
statutární město Karviná, Ma-
gistrát města Karviné, oddělení
personální a PaM Kanceláře ta-
jemníka, 733 24 Karviná-Fryš-
tát, Fryštátská 72/1.

Bližší informace najdete na
www.karvina.org (rubrika „Ne-
přehlédněte“).
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Co by obãané mûli vûdût
o privatizaci mûstsk˘ch bytÛ?

Privatizaci bude zajišťovat
specializovaná firma

Město vypíše veřejnou soutěž
na specializovanou firmu, která
privatizaci organizačně a infor-
mačně zajistí. Informační kam-
paň poběží po celou dobu priva-
tizace tak, aby každý zájemce

přesně věděl, co má dělat. Měs-
tem najatá firma by ve spoluprá-
ci s radnicí měla informovat ob-
čany nejen v médiích a formou
letáků, ale také prostřednictvím
vyškolených pracovníků, kteří se
budou osobně účastnit domov-
ních setkáních s nájemníky pri-
vatizovaných bytů. Firma bude
poskytovat poradenský a právní
servis a bude mít kancelář snad-
no dostupnou lidem.

Podmínky prodeje
- prodává se celý vchod nebo

dům
- prodej pouze nájemníkům do-

mu řádně platícím, dlužníkům
jen po splacení dluhů

- v případě souhlasu s nabídkou
města na odkup složí zájemci
jistiny dle velikosti bytu 

- prodej vchodu či domu je mož-
ný 100 % nájemníků dle záko-

na 72/1994 (společenství vlast-
níků jednotek) nebo družstvu
složenému z části nájemníků
(pokud se nedomluví všichni)

- třetí osoba si může nemovitost
koupit až poté, co stávající ná-
jemníci zájem neprojeví 

- orgány města budou rozhodo-
vat o každém prodeji

- cena za metr čtvereční plochy
je 2 000 Kč plus podíl na po-
zemku plus provedené opravy
za 10 let snížené o amortizaci
za každý rok od oprav

Příklady prodeje bytů
- byt 2+1 (velikost 50 m2) – v do-

mě není výtah, na domě pro-
běhly opravy rozvodů studené
i teplé vody, na chodbách je ke-
ramická dlažba. Jistina je ve
výši 5 000 Kč, po odečtení
amortizace oprav zaplatí ná-
jemník 119 tisíc korun (včetně
jistiny).

- byt 3+1 (velikost 60 m2) – byty
mají nová okna, dům je zatep-
lený, balkony jsou také oprave-
né, zateplen byl suterén, opra-
ven byl výtah. Jistina na tako-
vý byt je 7000 Kč, po odečtení
amortizace dělá kupní cena by-
tu 189 000 Kč.

Garáže
- platícím řádným nájemníkům

bez dluhů za cenu 100 000 za
jedno, 200 000 korun za dvě
stání + opravy provedené za po-
sledních 10 let (mínus amorti-
zace stejně jako u bytů)

Nebytové prostory
- stávající řádně platící nájemní-

ci zaplatí 15násobek ročního
nájmu + opravy podobně jako
u bytů 

- pokud nebudou mít zájem stá-
vající nájemci, nebytové prosto-
ry se vydraží.

Nav˘‰ení sazeb u ostatních
parkovacích automatÛ

Parkovací automaty
v centru mûsta

Ke zvýšení sazeb došlo na počátku července u stávajících pěti par-
kovacích automatů, umístěných v různých částech města.
• parkoviště na ul. Karola Śliwky naproti Magistrátu města Karviné 
• parkoviště na ul. Karola Śliwky u dětského dopravního hřiště

10 Kč/30 minut a 20 Kč/hodina

• parkoviště na tř. Osvobození naproti úřadu práce
• parkoviště na náměstí Budovatelů – dva parkovací automaty

5 Kč/30 minut a 10 Kč/hodina

Mûstská policie bude
kontrolovat vodní plochy
v okolí mûsta

S nastupujícím létem a přícho-
dem prázdnin se mění i skladba
kontrolní činnosti hlídek měst-
ské policie. 

Strážníci se více zaměří na
kontrolu vodních ploch a toků,
kde si budou všímat nejen obec-
ných problémů (například poru-
šování zákazu vjezdu motoro-
vých vozidel nebo znečišťování

okolí vodních toků), ale také bez-
pečnosti osob. V okolí města je
totiž celá řada vodních ploch, na
které je vstup zakázán. Platí to
zejména pro takzvané Karvinské
moře v Darkově, jehož břehy do-
sud nejsou upraveny, a tudíž
jsou zde zakázány jakékoliv re-
kreační aktivity a vodní sporty. 

(oz)

Většinou 34 hlasů proti 4 roz-
hodli karvinští zastupitelé v úterý
1. července o privatizaci měst-
ských bytů za podmínek navrže-
ných radou města. Město tak od-
prodá stávajícím nájemníkům
zhruba 5 500 z 8 000 obecních by-
tů. Cena stanovená zastupitel-
stvem je 2000 korun za čtvereční
metr plus náklady na modernizaci
za posledních 10 let, které ale bu-
dou sníženy o amortizaci za každý
rok. Prodávat se bude výhradně po
vchodech nebo domech. 

Primátora města Tomáše Hanzla
potěšil výsledek hlasování i to, že
privatizace bytů v tak velkém roz-
sahu prošla. „Je to sice varianta
pro města méně výhodná a méně
výnosná, ale většina občanů může
být spokojena, vždyť cenu máme,
v porovnání s okolními městy, sku-
tečně velmi nízkou“, říká primátor,
který je přesvědčen, že město tak
udělalo vůči nájemníkům maxi-
málně vstřícný krok, i když, jak

podotýká, si je vědom, že ne
všichni rozhodnutí města uvítají.
„Jsou tu lidé, kterým i naše nízká
cena bytu připadá vysoká, nebo
i tací, kteří si za tak nízkou cenu
byt koupit stejně nechtějí. Na druhé
straně je řada lidí, kteří bydlí
v kompletně revitalizovaných do-
mech, kde jsme provedli velmi ná-
kladné opravy a kde by cena bytu
byla třeba oproti dnes nabízené
trojnásobná – a oni přesto koupit
chtějí. Jim ale bohužel zatím byty
prodat nemůžeme, protože jsme na
domy dostali dotace nebo je na
nich zástavní právo,“ uvádí primá-
tor. Zároveň připomíná, že si měs-
to musí ponechat část bytů pro
nájemní bydlení.

Cena dva tisíce korun za metr
čtvereční plochy je s ohledem na
trh s byty nejnižší v regionu
a představuje zhruba 20 % ceny
skutečné. Město by tak mělo pro-
dejem bytů získat téměř 840 mi-
lionů korun. (swi)

Mûsto prodá v privatizaci 5 500 bytÛ

Od 1. července fungují na Ma-
sarykově náměstí v Karviné-Fryš-
tátě nové parkovací automaty.
Město instalovalo tyto přístroje
společnosti PROFI PARKING, s.r.o.
Praha, na parkovištích před poš-
tou a před budovou Revírní bratr-
ské pokladny. Typ parkovacího
automatu byl zvolen s ohledem na
jeho neutrální a přitom elegantní
vzhled.

Pořizovací náklady včetně ná-
hradního příslušenství dosáhly
430 tisíc korun.

„Důvodem pro zpoplatnění par-
kování v centru města bylo zajiště-
ní větší přístupnosti vozidel na stá-

vající parkoviště na Masarykově
náměstí“, vysvětluje náměstek pri-
mátora Zbyněk Gajdacz. „Zdejší
počet parkovacích míst totiž ani
zdaleka není schopen pokrýt po-
ptávku, a tak se, jako nejvhodnější
řešení, jevilo zavedení zpoplatně-
ného parkování. To ve svém dů-
sledku povede k zajištění pružnější
obměny krátkodobého parkování
vozidel v centru města“, dodává
náměstek Gajdacz.

Sazba za parkování osobního
vozidla na obou parkovištích je 15
korun za 30 minut a 30 korun za
hodinu. Každá další započatá ho-
dina stojí rovněž 30 korun. (NK)



Koncem června navštívili členo-
vé rady města, v rámci mimořád-
ného výjezdního zasedání Rady
města Karviné, řadu lokalit na
území Karviné i v jejím okolí. Se-

známili se tak přímo na místě se
stavem poddolovaných území a ta-
ké s průběhem jednotlivých rekul-
tivačních akcí.

Během prohlídky terénu se rad-
ní zaměřili zejména na těžební
a rekultivační činnost v oblastech
ovlivněných důlní činností. Po-
stupně navštívili například rekul-
tivovaná území u Kostela sv. Petra
z Alkantary, areál Dolu Darkov –
závod Gabriela, rekultivace v Lipi-
nách a kalové nádrže u Dolu ČSM. 

Na každém kontrolním stano-
višti byly členům rady zástupci
společnosti OKD, a. s., a pracov-
níky společnosti Rekultivace, a.
s., OKD podány informace o nav-
štívené lokalitě. Terénní výjezdy
do okolí Karviné pořádá městská
rada jedenkrát ročně. (NK)
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I. Ceny jízdného vãetnû DPH
Čipová Jízdenka 
karta zakoupená

u řidiče:
a) Jednotlivá jízdenka 

- pro občany starší l5 let 9 Kč 14 Kč

- pro děti a mladistvé od 6 do 15 let 4,50 Kč 7 Kč

- za psa 4,50 Kč 7 Kč

- za zavazadlo o rozměrech větších než 
30 x 40 x 60 cm tvaru válce přesahující 
délku 150 cm a průměru 10 cm, tvaru 
desky přesahující délku 80 x 100 x 5 cm 
nebo jejichž hmotnost přesahuje 25 kg, 4,50 Kč 7 Kč 

- jedny lyže, jedny sáně, krosna, dětský 
kočárek a kočárek typu golfové hole 
bez dítěte 4,50 Kč 7 Kč

b) Časová jízdenka – nepřenosná

- třicetidenní jízdenka občanská 250 Kč –

- devadesátidenní jízdenka občanská 650 Kč –

- třicetidenní jízdenka žákovská 125 Kč –

- třicetidenní jízdenka studentská 125 Kč –

- třicetidenní jízdenka pro starobní 
a plně invalidní důchodce do 70 let 180 Kč –

V˘stavba kanalizaãního
sbûraãe bûÏí na plné obrátky

Výstavba kanalizačního sběra-
če, se kterou město začalo v po-
lovině listopadu minulého roku,
probíhá v současné době na růz-
ných místech Karviné. Největší
z investičních akcí města za po-
sledních dvacet let, v hodnotě
zhruba 1,3 miliardy korun, bude
dokončena na podzim roku
2009.

„V současné době probíhají
práce na výstavbě nové kanaliza-
ce na deseti stavbách“, uvádí ná-
městek primátora Jan Wolf, do
jehož kompetence spadají inves-
tiční akce prováděné městem.
„I když se vyskytují určité problé-
my, jako například poklesy povr-
chu v některých místech stavby,
případně výskyt podzemních vod
nebo problémy se stávajícími sítě-
mi, které nejsou náležitě zmapo-
vány, přesto je harmonogram
stavby, i přes dílčí zpoždění ně-
kterých staveb, plněn. Díky příz-
nivému počasí a úpravě technolo-
gií se totiž daří problémy minima-
lizovat“, dodává na závěr.

Dopady tak rozsáhlé stavby,

jakou je výstavba kanalizace
v Karviné, se nejvíce projevují ve
stavu některých komunikací
(jedná se zejména o znečištění
vozovky v místě výjezdů ze stave-
niště). V důsledku stavby dochá-
zí také na některých ulicích
k omezení silničního provozu,
případně k uzavření komunikací
(např. do 31. 7. uzavřený kruho-
vý objezd u kovonského mostu).
Město, které je investorem celé
výstavby, se snaží tyto negativní
dopady zmírňovat, a to přede-
vším formou pravidelného čiště-
ní komunikací, zejména v mís-
tech výjezdu těžké techniky
z jednotlivých staveb.

Město také průběžně informu-
je informuje občany o probíha-
jících stavebních pracích v jed-
notlivých městských částech
a s nimi souvisejícími dopravní-
mi omezeními. 

Pravidelně aktualizované in-
formace o průběhu výstavby ka-
nalizačního sběrače jsou dostup-
né také na webových stránkách
města www.karvina.org. (NK)

„Harmonogram výstavby kanalizačního sběrače se nám, i přes mírná
zpoždění u některých staveb, daří plnit“, říká náměstek primátora Jan
Wolf (na snímku).

Ceny jízdného u MHD se zv˘‰ily
Počátkem července 2008 došlo

ke změně cen jízdného v autobu-
sech městské hromadné dopravy.
Změny platí i na linkách příměst-
ské autobusové dopravy zařaze-
ných do integrovaného dopravního
systému ve schválené vnitřní zóně
města. Nově je zde zařazena i lin-
ka 870320 Karviná–Český Těšín,
kterou znovu provozuje dopravce
ČSAD Karviná a. s. (bývalý do-
pravce REGIOBUS s. r. o.). Při ces-
tě po městě nebo z jeho centra do
Karviné-Louk a zpět mohou cestu-
jící od 1. července používat čipo-
vou kartu, a to buď jako elektro-
nickou peněženku, nebo pro ná-
kup časové jízdenky. (NK)

Jako o každých prázdninách vy-
lepšuje i letos město prostředí pro
žáky základních škol a pro děti
v mateřinkách. Opravy, prováděné
v budovách škol, si letos vyžádají
náklady z městského rozpočtu ve
výši zhruba 60 milionů korun.
Další finanční prostředky slíbil
stát, město také usiluje o peníze
z Evropské unie. 

Dvě z karvinských škol se napří-
klad dočkají nových kuchyní a ob-
novy jídelen, další škola bude mít
po prázdninách nové hřiště.
Jednu z mateřských škol čeká už
od konce července generální opra-
va, na řadě dalších škol se prová-
dí zateplení budov nebo výměna
oken. „O letošních prázdninách
opravujeme jak školní jídelny a so-
ciální zařízení škol, tak i jejich fa-
sády“, uvádí vedoucí odboru škol-

ství Tomáš Oslizlok. „Už před dvě-
ma lety jsme vytvořili postupný
plán rekonstrukcí školních budov
a podle toho jedeme – každoročně

počítáme s minimálně 22 až 23 mi-
liony korun z městského rozpočtu,
letos to ale bude ještě více kvůli ge-
nerálce na jedné ze školek. Počítá-
me také s finančním přispěním stá-
tu, máme v plánu uspět i u Evrop-
ské unie. Opravy základních škol
budou město letos stát něco přes
13 milionů, mateřské školy pak asi
9 milionů korun. Dalších více než
30 milionů si vyžádá generální
oprava školky Žižkova“, upřesňuje
letošní finanční výdaje na opravy
T. Oslizlok. 

Od státu má město přislíbenou
finanční dotaci na rekonstrukci
kuchyně v ZŠ U Studny, která bu-
de stát celkem 11 milionů. Další
oprava kuchyně – tentokrát v ZŠ
Borovského – bude stát přes 7 mi-
lionů. Obě kuchyně budou hotové
na konci srpna. (swi)

Na vût‰inû ‰kol probíhají v létû opravy

Radní vyrazili do terénu
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Festival „Dokofián“ 
nabídne hudbu, divadlo i film

Iniciativa Dokořán, o. s. pořá-
dá ve dnech 15. a 16. srpna
2008 čtvrtý ročník multižánro-
vého festivalu s názvem „Doko-
řán“. I letos bude vstupné zcela
dobrovolné a festivalový areál Lo-
děnice v parku Boženy Němcové
se v polovině srpna opět otevře
všem. 

Letošní festivalová nabídka
bude skutečně pestrá. „Ne-
chceme zůstat jen u hudebního
festivalu. Kromě vystoupení mno-
ha zajímavých klubových kapel
a silné elektronické scény ani le-
tos nebudou chybět besedy, kino,
divadlo a workshopy. Jsme velice
rádi, že se nám daří přivážet
umění vysoké úrovně a zároveň

dávat příležitost i méně známým
interpretům“, uvádí Daniel Cieś-
lar, jeden z pořadatelů festivalu. 

Poslání a náplň festivalu nava-
zuje na celoroční multikulturní
činnost občanského sdružení
Iniciativa Dokořán. Dvoudenní
program bude i letos naplněn
kvalitní hudbou, dobrou zába-
vou a inspirativními zážitky.
„Vedle tří hudebních pódií zde ná-
vštěvníci naleznou filmovou scé-
nu nazvanou CinemaRoom, na
níž se budou promítat studentské
filmy a snímky tematicky zaměře-
né na oblast lidských práv“, vy-
světluje Daniel Cieślar. „Nebu-
dou chybět ani besedy, například
s oblíbeným a literárně oceněným
ostravským spisovatelem Janem
Balabánem nebo Tomášem Řehá-
kem, lektorem mezinárodní orga-
nizace Acet, zabývající se oblastí
AIDS“, dodává D. Cieślar.

Pořadatelem letošního Festiva-
lu Dokořán je už tradičně Ini-
ciativa Dokořán o.s. ve spoluprá-
ci s generálním partnerem Mont
Karviná a.s. a statutárním měs-
tem Karviná. Aktuální informace
včetně programu a kontaktu na
pořadatele jsou k dispozici na
festivalovém webu www.festi-
val.dokoran.info.

Divadelní festival KARVINÁ 2008:
Hru‰ínsk˘, ·vandová, Carda, Uhlífi

Divadelní festival, který v uply-
nulých letech pořádaly před Re-
habilitačním sanatoriem v Karvi-
né-Hranicích Lázně Darkov, do-
znal v letošním roce změn. Ve spo-
lupráci s Lázněmi Darkov se hlav-
ním pořadatelem stalo statutární
město Karviná, které akci pod no-
vým názvem „Divadelní festival
KARVINÁ 2008“ přesunulo do Let-
ního kina v Karviné-Fryštátě.

„Vše sice proběhlo doslova na
poslední chvíli, nicméně jsme na-
konec rádi, že se nám podařilo di-
vadelní festival pro Karvinou za-
chránit“, prohlašuje ředitelka
Městského domu kultury v Karvi-
né Vladimíra Gajdaczová.

Změny za pět minut dvanáct
však rozhodně neměly žádný vliv
na kvalitu programu, naopak –
letos Karviná v sobotu 2. srpna
přivítá po Karlu Rodenovi či Jiřím
Schmitzerovi další hvězdy české-
ho hereckého nebe, a sice Rudol-
fa Hrušínského společně s Janou
Švandovou a Josefem Cardou.
Vystoupí společně ve hře Nebyla
to Pátá, byla to Devátá, kterou
režíruje Jiří Menzel.

Dalším hvězdným lákadlem
divadelního festivalu KARVINÁ
2008 budu bezpochyby známý
hitmaker Jaroslav Uhlíř, který
během hodiny zpěvu projde

všechny své proslulé songy
včetně Holubího domu či Sever-
ního větru.

Velmi zábavnou atrakcí festiva-
lu bude také Bílé divadlo, které
do Karviné přiveze svou hru „Ty,
který lyžuješ“. Tento kus je zají-
mavý především tím, že členové
tohoto výhradně mužského an-
samblu v něm vystupují zcela na-
zí. „Tři roky jsem je přemlouval, ať
přijedou do Karviné, a teprve letos
jsem je zlomil“, poznamenal spo-
luorganizátor festivalu Jiří Tomí-
ček z agentury Animal Farm.

Příznivce alternativní hudby
potěší jistě koncert známé kapely
Jablkoň, která letos slaví již tři-
cet let své existence. 

Nezbytným „inventářem“ festi-
valu se již stalo ostravské Divad-
lo bez střechy, které svými zá-
bavnými skeči ze středověké mi-
nulosti vždy dobře pobavilo kar-
vinské publikum.

Divadelní festival KARVINÁ
2008 začíná 2. srpna ve tři hodi-
ny odpoledne. Vstupné je symbo-
lických 50 korun. 

(af)

Nebyla to Pátá,
byla to Devátá

Komedie, se kterou vystoupí
v sobotu 2. srpna 2008 na diva-
delním festivalu KARVINÁ 2008
v letním kině trio Hrušínský,
Švandová a Carda, je skvělá již
svým námětem a dokonalá díky
mistrným dialogům.

Jsou-li dva, může se zrodit lás-
ka. Vstoupí-li mezi ně třetí, vznik-
ne drama. Vážné nebo směšné,
často obojí, střídavě i současně.
Bylo-li nejčastějším námětem sta-
ré komedie namlouvání s překáž-
kami, nejčastějším námětem měš-
ťácké komedie (od jejich výšin až
po pokleslý „bulvár“) se stává
manželská nevěra a nejčastějším
situačním schématem trojúhelník
– nejen ve dvou základních varian-
tách (dva muži – jedna žena, dvě
ženy – jeden muž), ale i v různých
rafinovanějších kombinacích
(čtyřúhelník, pětiúhelník, spojení
dvou trojúhelníků apod.). Častým
používáním se ovšem trojúhelník
opotřeboval a jeho současným
autorským uživatelům nezbývá
než pracně hledat jeho dosud ne-
vyčerpané možnosti. Italskému
dramatikovi Aldovi Nicolajovi se
v komedii Nebyla to Pátá, byla to
Devátá (rozuměj: nikoli Beethove-
nova „Osudová“ symfonie, ale po-
slední „Devátá“ s Ódou na radost)
podařilo objevit možnost vskutku
originální, ba přímo senzační. Říci
jakou zde nelze (jako se u detek-
tivky nesluší prozradit, že vrahem
je zahradník). (af)

Kinematograf bratfií
âadíkÛ opût v Karviné

Zpestřením letní filmové nabíd-
ky v Karviné bude i letos hostová-
ní putovního Kinematografu bratří
Čadíků. Karvinou navštíví ve
dnech 20. až 23. srpna 2008
a nabídne divákům čtyři české fil-
my, které měly premiéru v loň-
ském roce. 

Promítat se bude na Masaryko-
vě náměstí v Karviné-Fryštátě,
vždy po setmění, zhruba ve 21.00
hodin. Vstupné bude vybíráno
dobrovolné. Výtěžek půjde na
Konto bariéry – stěžejní projekt
Nadace Charty 77.

PROGRAM:
20. 8. středa Chyťte doktora! Česká komedie o lásce a jejích ná-

sledcích… Mládeži přístupno.
21. 8. čtvrtek Pusinky Když nepřekročíš hranice, nedostaneš se

dál. Mládeži přístupno.
22. 8. pátek Václav Film režiséra Jiřího Vejdělka podle scénáře

Marka Epsteina a Jiřího Vejdělka. Mládeži přístupno.
23. 8. sobota Gympl Komedie o studentech, učitelích, rodičích

a graffiti. Mládeži přístupno. 

Populárního herce Ivana Trojana
mohou návštěvníci Kinematografu
zhlédnout v pátek 22. srpna ve fil-
mu Václav. 

Akce konané na zámku Fry‰tát v srpnu
9. 7.–10. 8. Výtvarné centrum Chagall – Sdružení středočeských

výtvarníků – obrazy

13. 8.–7. 9. Výtvarné centrum Chagall – Přehlídka české grafiky –
grafika
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Na Pramenech zaÏili
velkou sportovní slávu

Základní škola Prameny je
známá především tím, že ji nav-
štěvují mladí hokejisté z Karviné
a okolí. Žáci školy ale sklízejí ús-
pěchy i v jiných oblastech spor-
tu: kopané, atletice, florbalu, ne-
bo hokejbalu. V závěru letošního
školního roku se Prameny za-
skvěly dokonce dvakrát na celo-
státní úrovni.

Žáci 4.–5.ročníku vyhráli
v soutěži „Hokejbal proti dro-
gám“ bez ztráty bodů nejdříve
okresní a pak i krajské kolo, aby
nakonec postoupili do republiko-
vého klání v Praze. Tam v polovi-
ně června sehráli zápasy s Mla-
dou Boleslaví, Litvínovem, Hrad-
cem Králové, Hodonínem a Jihla-
vou, aby nakonec obsadili krás-
né třetí místo. 

Žáci 8.–9.ročníku rovněž vy-
hráli okresní a krajské kolo
a 12. června reprezentovali školu
opět v Praze. Po 1. místě ve sku-
pině se Vsetínem, Hradcem Krá-
lové, Ústím nad Labem a Klad-
nem vyhráli semifinále nad Slá-
vií. Zápas byl vyrovnaný, soupeř
disponoval vyššími a silnějšími

hráči i domácím prostředím, kar-
vinští naopak chytrostí a techni-
kou. Finálový zápas s Jindřicho-
vým Hradcem byl opět dlouho
nerozhodný hlavně díky výborně
chytajícím gólmanům. 

O konečném vítězství rozhodly
až nájezdy, ve kterých Karviná
vyhrála 2:1 a žáci z Pramenů se
tak stali letošními mistry České
republiky. (zie)

Vítězné mužstvo žáků 8.–9. roční-
ků ZŠ Prameny, které na hokej-
balovém mistrovství v Praze letos
získalo pro Karvinou titul mistra
České republiky.

Vysvědčení s překvapením. Poslední den školního roku přichystal žá-
kům prvních tříd na Základní škole Cihelní mimořádné překvapení. Kromě
vysvědčení totiž obdrželi také dárek v podobě sladkostí, které jim, jménem
vedení města, předal náměstek primátora města Karviné pro oblast škol-
ství Petr Juras. Dárek v podobě kytice růží obdržely také paní učitelky.

V pořadí 4. ročník Městského
běhu Karvinou byl odstartován
v sobotu 12. června na Masaryko-
vě náměstí v Karvin-Fryštátě. 

Tak jako každým rokem, i letos
čekaly na závodníky různých vě-
kových kategorií běžecké tratě
v délce od 400 metrů do 10 kilo-
metrů. 

Nejstarším běžcem letošního
ročníku byl tentokrát osmdesáti-
letý František Zikeš z Frýdku-
-Místku. 

Organizátorem celé akce byl Na-
dační fond Zdravé město. (nf)

Îáci poznávali Anglii
Jednou z netradičních forem

výuky na Základní škole Dělnická
v Karviné-Novém Městě je každo-
roční pořádání zahraničních zájez-
dů pro žáky 8. a 9. tříd, během
kterých si žáci ověřují a zdokona-
lují své jazykové schopnosti přímo
v cizojazyčném prostředí. Zároveň
také poznávají kulturu především
západoevropských zemí.

Cílem letošního poznávacího zá-
jezdu byl Londýn. Během svého po-
bytu tu žáci navštívili nejznámější
pamětihodnosti britské metropole
a seznámili se i s běžným životem
anglických rodin, u kterých byli
ubytováni. Zúročili tak naplno své
jazykové dovednosti získané v prů-
běhu školní výuky. (NK)

Poohlédnutí 
za Karvinskou laÈkou

V˘sledky soutûÏe:

mladší žáci: 1. místo Pavel Dančík, ZŠ Dělnická 150 cm
2. místo David Cienciala, ZŠ Dělnická 145 cm
3.–4. místo Marcel Mastrák, ZŠ Petroviče 140 cm
3.–4. místo Marek Matis, ZŠ Stonava 140 cm

mladší žákyně: 1. místo Klára Šutorková, 
ZŠ Majakovského 140 cm

2. místo Marie Černá, ZŠ U Studny 140 cm
3.–4. místo Nikol Rácová, 

ZŠ Majakovského 135 cm
3.–4. místo Nikola Uliarczyková, 

ZŠ Petrovice 135 cm

starší žáci: 1. místo Jiří Fodor, U Studny 175 cm
2. místo Libor Benedikovič, ZŠ U Lesa 170 cm
3.–4. místo Radim Moravec, ZŠ Petrovice 165 cm
3.–4. místo Michal Suknarovský, 

ZŠ Petrovice 165 cm

starší žákyně: 1. místo Diana Poláchová, 
ZŠ Majakovského 155 cm

2.–3. místo Denisa Juřicová, 
ZŠ Borovského 140 cm

2.–3. místo Markéta Běhanová, ZŠ U Lesa 140 cm

Vítěznou školou s nejvyšším bodovým součtem ze všech kategorií se
stala ZŠ U Studny. Druhé místo obsadila ZŠ Dělnická, na třetím mís-
tě se umístila ZŠ z Petrovic u Karviné.

V polovině června proběhla pod
patronací statutárního města Kar-
viné, Městského domu kultury
a Komise tělovýchovy a sportu tra-
diční celoměstská sportovní sou-
těž žáků základních škol s názvem
Karvinská laťka. 

Soutěže ve skoku do výšky, kte-
rá se konala na Masarykově ná-
městí ve Fryštátě, se zúčastnilo 94
chlapců a dívek z karvinských zá-
kladních škol a ze základních škol
v Petrovicích a Stonavě. Soutěžilo
se ve čtyřech kategoriích.

Bûh Karvinou letos
absolvovala stovka závodníkÛ
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Chcete se zapojit do Programu
prevence kriminality?

Organizace i jednotlivci mohou
do konce letošního roku získat
od města finanční prostředky na
uskutečnění projektů spadají-
cích do oblasti prevence krimi-
nality. Projekty musí být tema-
ticky zaměřeny do následujících
oblastí:
1. Situační prevence: zabezpe-
čení objektů, bytů, domů, garáží,
aut, parkovišť, sledování veřej-
ných prostranství.
2. Sociální prevence: 
- volnočasové aktivity dětí a mlá-

deže (sport, kultura),
- projekty výchovné, vzdělávací,

osvětové, poradenské,
- projekty do sekundární preven-

ce pro jednání s pachateli nebo
oběťmi trestné činnosti (drogo-
vé a alkoholové závislosti, zá-
školáctví, šikana, gamblerství,
povalečství, vandalismus, dlou-
hodobá nezaměstnanost)

- zřizování středisek volného ča-
su dětí a mládeže,

- zřizování klubu mladých.
3. Prevence drogových 

závislostí: projekty do pri-
mární protidrogové prevence.

4. Prevence viktimnosti 
a pomoc obětem trestných
činů: zdravotní, psychologické
a právní poradenství, propaga-
ce technických možností ochra-
ny před trestnou činností.

Zájemci mohou své projekty
přihlásit – po vyplnění řádně
zpracovaného formuláře – v rám-
ci grantového řízení na podatelně
Magistrátu městu Karviné nebo
u manažera prevence kriminality
na adrese: Městská policie Kar-
viná, park Julia Fučíka čp. 51/1,
733 24 Karviná-Fryštát.

Projekty budou přijímány do
15. 9. 2008. 

Tiskopisy ke zpracování pro-
jektů jsou k dispozici na interne-
tových stránkách města Karviná
www.karvina.org (magistrát/for-
muláře/financování, poplatky,
dluhy). 

- fyzické osoby starší 18 let způ-
sobilým k právním úkonům,
které mají sídlo na území měs-
ta nebo pořádají akce pro obča-
ny města

- právnické osoby (občanská
sdružení, příspěvkové organi-
zace, církevní organizace…) 

Kontakt: tel. 595 390 985, 
e-mail: lubomir.gren@karvina.org

Lubomír Greň, 
manažer prevence

kriminality

Parkovacích míst ve mûstû
pfiib˘vá

Za poslední tři roky bylo
v Karviné vybudováno 340 par-
kovacích míst v celkové hodnotě
přes 16 milionů korun. Také v le-
tošním roce plánuje karvinská
radnice dohotovení výstavby ně-
kolika parkovišť v různých čás-
tech města.

Nové parkovací plochy tak při-
budou například u sídla policie
na ulici Družby v Karviné-Novém
Městě, kde nákladem zhruba
čtyř milionů korun vznikne 43
parkovacích míst. Do konce roku
je naplánována také výstavba
parkovišť na ulici Studentská
(14 míst), kpt. Jaroše (10 míst),
Sokolovská (u školy 17 míst,
u garáží 12 míst) a na třídě
Těreškovova, kde vznikne 7 par-
kovacích míst. „Výstavba těchto
nových parkovišť je v současné
době ve fázi stavebních řízení, vě-
říme ale, že je všechny stihneme
postavit ještě do konce roku“,

vysvětluje náměstek primátora
Zbyněk Gajdacz. „Celkem by tak
ve městě ještě letos mělo vznik-
nout nebo být zrekonstruováno
přes sto parkovacích míst v růz-
ných částech města“, upřesňuje
záměry radnice.

Peníze na nová parkoviště zís-
ká město z Fondu statické do-
pravy, který je součástí městské-
ho rozpočtu. Finanční prostřed-
ky, plynoucí do tohoto fondu, po-
chází z výnosů z placených par-
kovišť na území města, z rezi-
dentních parkovacích karet
a správních poplatků za užívání
místních komunikací a poplatků
za užívání veřejného prostran-
ství. (NK)

Strážníci Městské policie Karvi-
ná, vykonávající navíc funkci zá-
chranářů, se společně s Vodní zá-
chrannou službou zúčastnili
dvoudenního výcvikového kurzu
na Těrlické přehradě. Jeho obsa-
hem byla záchrana tonoucích
a pomoc obětem mimořádných
událostí, jakými jsou například
povodně.

„Opodstatněnost existence zá-
chranářské skupiny a její práce se
již osvědčila například při povod-
ních, které naše město i sousední
Petrovice v minulosti postihly“,
uvádí zástupce ředitele městské
policie Jaroslav Kolek. „Strážníci

jsou pro výkon své funkce pravidel-
ně cvičeni a jejich znalosti prověřo-
vány při součinnostních akcích
s dalšími složkami záchranného
sboru“, dodává.

S prací strážníků-záchranářů
a jejich vybavením mají karvinští
občané možnost se setkat při růz-
ných akcích pro veřejnost, jako
tomu bylo například při nedávné
soutěži Českého červeného kříže
Na Masarykově náměstí v Karviné-
-Fryštátě, kde strážníci předvedli
malou ukázku svého umění a vy-
bavení, včetně speciálního člunu
využívaného při záchranných ak-
cích. (oz)

Stfiíbrná medaile pro
karvinské taneãnice
Velkého úspěchu dosáhly letos
v červnu juniorské tanečnice z kar-
vinského tanečního souboru Nico-
la’s Dance Unico. Na Mistrovství
světa v německých Brémách získa-
ly za svou taneční formaci s ná-
zvem Neposlušný orchestr v cho-
reografii Blanky Nečasové stříbr-
nou medaili. (NK)

StráÏníci nacviãovali
záchranu tonoucích

Závěr letošního školního roku se
nesl ve znamení celé řady sportov-
ních soutěží základních škol.
Jednou z nich byla také olympiáda
karvinských základních škol v leh-
ké atletice pořádaná koncem čer-

vence na Městském stadionu v Kar-
viné-Ráji. Žáci 6.–9. tříd zde soutě-
žili například ve skoku vysokém,
skoku do dálky, běhu nebo hodu
granátem. Olympiády se zúčastnily
téměř dvě stovky sportovců.

·koly uspofiádaly olympijské hry

Projekty mohou předložit: 

Statutární město Karviná, HCB OKD Karviná,
Městský dům kultury Karviná

KARVINÁ HANDBALL CUP 2008 – 
EVROPSKÉ DNY KULTURY A SPORTU

čtvrtek 21. srpna 2008
• průvod sportovců od Házenkářské haly do amfiteátru Letního kina
za doprovodu dechového orchestru Malá černá hudba a mažoretek
KSVČ Juventus – 19.00 hod.
Karviná-Fryštát, Park Boženy Němcové, amfiteátr Letního kina
• vystoupení TŠ Nicola’s Dance Unico Městského domu kultury Kar-
viná a zájmových útvarů KSVČ Juventus Karviná – 19.30 hod.
• slavnostní zahájení turnaje KARVINÁ HANDBALL CUP 2008 –
20.45 hod.
• koncertní vystoupení cimbálové muziky RÉVA – 20.45 hod.

OHŇOSTROJ

pátek 22. srpna 2008
Karviná-Nové Město, venkovní hřiště u házenkářské haly
• DJ Petr Soukup uvádí DISKOTÉKU POD ŠIRÁKEM – 19.30–22 hod.

sobota 23. srpna 2008
Karviná-Fryštát, Park Boženy Němcové, amfiteátr Letního kina
• Vystoupení skupiny TEAM Revival – 19.00 hod
• Slavnostní ukončení turnaje KARVINÁ HANDBALL CUP 2008 s vy-
hlášením výsledků 20.00 hod.

OHŇOSTROJ
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● V areálu nemocnice platí
omezení vjezdu vozidel
Neúnosná dopravní situace

v areálu Nemocnice s poliklinikou
v Karviné-Ráji vedla vedení ne-
mocnice k zásadnímu kroku ve
změně dopravního režimu v tom-
to prostoru. Nový dopravní řád,
který platí od začátku července,
omezuje počet aut, která mohou
v areálu nemocnice parkovat.
Každý návštěvník, který bude ny-
ní vjíždět do areálu nemocnice,
musí respektovat pokyny zdejší
ostrahy. Ta bude dohlížet na do-
držování nových pravidel a záro-
veň sdělovat, na kterých místech
je možné parkovat a po jak dlou-
hou dobu. 

Omezení platí i pro řidiče ve-
zoucí pacienta k ošetření. I ti bu-

dou moci vjet do areálu pouze na
dobu nezbytnou pro vyložení pa-
cienta.

● Ve městě přibudou
cyklotrasy
K dosavadním 12,5 kilometrům

značených cyklistických stezek
a dalším zhruba 14 kilometrům
značených cyklistických tras při-
budou během následujících let
další. V územním plánu města je
navrženo k realizaci dalších zhru-
ba 30 kilometrů cyklistických ste-
zek a tras. Město má také připra-
venu studii rekonstrukce cyklis-
tických stezek podél třídy Osvo-
bození a třídy 17. listopadu. Při-
pravena je také studie cyklotrasy
podél řeky Olše od Karviné-Louk
až do Bohumína.

● Přihlaste se do soutěže
o nejhezčí květinovou
výzdobu

Do poloviny září mají občané
města možnost přihlásit se do
soutěže o nejhezčí květinovou vý-
zdobu, kterou pod názvem „Roz-
kvetlé město Karviná 2008“ vy-
hlásil magistrát letos v květnu. 

Podmínkou účasti v soutěži je
zaslání vyplněného kuponu spolu
s fotografiemi výzdoby v obálce
označené „Rozkvetlé město“ na
adresu: Magistrát města Karviné,
Odbor místního hospodářství,
Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná-
-Fryštát. 

Podrobné údaje o soutěži
a soutěžní kupon lze získat na
odboru místního hospodářství
(p. Trampler) nebo na webových

stránkách města www.karvi-
na.org (rubrika „Nepřehlédněte“).

● Dva miliony dotace z Fondu
primátora
Zastupitelstvo města Karviné

rozhodlo poskytnout dotace z Fon-
du primátora města Karviné v ob-
jemu 1 850 000 korun celkem pě-
ti organizacím, vyvíjejícím svou
činnost na území města. Po pěti
stech tisících korunách obdrží Ha-
sičský záchranný sbor (na opravu
havarijního stavu ochozů na po-
žární stanici v Karviné) a Městský
fotbalový klub Karviná společně
s občanským sdružením HCB (na
náklady spojené s činností). Dal-
ších 250 tisíc korun obdrží Sdru-
žení Permoník, zbývajících 100 ti-
síc pak Sportovní klub Karviná.

Univerzita tfietího vûku 
na Obchodnû podnikatelské
fakultû v Karviné

Univerzita třetího věku na
Obchodně podnikatelské fakultě
v Karviné má již třináctiletou tra-
dici a její další úspěšný rozvoj je
jednou z priorit současného ve-
dení fakulty. V oblasti celoži-
votního vzdělávání je koncipován
studijní program, vycházející
z akreditovaných studijních pro-
gramů OPF v Karviné. Vzdělá-
vání, které je bezplatné, probíhá
jednou týdně v odpoledních ho-
dinách formou semestrálních
cyklů přednášek. Studium je tří-
leté nebo pětileté a je zakončeno
slavnostní promocí, na které ab-
solventi obdrží z rukou děkana
fakulty osvědčení o absolutoriu.

Bezbariérové řešení Obchodně
podnikatelské fakulty v Karviné
umožňuje účast na všech před-
náškách programu Univerzity
třetího věku i handicapovaným
posluchačům. Přihlášky ke stu-
diu je možné podávat do konce
září 2008. Zahájení studia pro-
běhne 1. října 2008.

Podmínky přijetí ke studiu: 
• věk nad 40 let
• absolvování střední školy s ma-

turitou
• odevzdání přihlášky na OPF

Karviná do konce září 2008
• zaplacení jednorázového admi-

nistrativního poplatku ve výši
400 Kč

Zájemci o studium se mohou
přihlásit:
• osobně na Obchodně podni-

katelské fakultě v Karviné. 
Adresa: Karviná-Fryštát, Uni-
verzitní náměstí 1934/3, kon-
taktní osoba p. Kováčová, tel.
596 398 334

• elektronicky na mailové adrese:
u3v@opf.slu.cz

Podrobné informace a zajíma-
vosti týkající se Univerzity třetí-
ho věku na OPF v Karviné jsou
k dispozici na internetových
stránkách: www.opf.slu.cz/u3v

Od 1. července poskytuje Re-
gionální knihovna Karviná své
služby nejen formou webových
stránek, ale také ve virtuálním
3D prostředí „SecondLife“. V sou-
časné době je jedinou knihovnou
v České Republice, která virtuální-
ho prostředí využívá. Služba je do-
stupná na adrese http://www.rk-
ka.cz/2004/cz.php.

„Díky umístění do prostředí
SecondLife má knihovna jedineč-
nou možnost prezentovat nejen své
aktivity, ale i samotné město Kar-
viná v nově se rozvíjející oblasti
elektronických informací, a to s vy-
užitím veškerých možností tohoto

prostředí“, objasňuje vedoucí stře-
diska výpočetní techniky Regio-
nální knihovny Karviná Roman
Rybický. O tom, že jde o vysoce
atraktivní způsob prezentace,
svědčí mimo jiné i zájem o webové
stránky knihovny. „Již první den
od zavedení nové služby navštívilo
virtuální knihovnu 72 návštěvní-
ků“, uvádí R. Rybický. (NK)

âSOB otevírá novou poboãku
V Karviné-Novém Městě bude

7. srpna 2008 na třídě Osvobození
č. 1679 otevřena nová pobočka
ČSOB v prostorách bývalé restau-
race Alfa. Nová pobočka bude po-
skytovat veškeré bankovní služby

– od založení účtu až po vyřízení
hypotéky. 

Otevírací doba bude v pracovní
dny od 9 do 12.30 a od 13.30 do
17 hodin. Bankomat bude v pro-
vozu nonstop.

Karvinská knihovna poskytuje
své sluÏby ve virtuálním
3D prostfiedí

Díky zavedení virtuálního 3D prostředí mohou čtenáři webových
stránek knihovny navštívit například:
• informační portál Infoservis – nabízí možnost získat celou řadu in-

formací o karvinských firmách
• elektronický obchod Antikvariát – čtenář si může objednat starší

knihy a časopisy, nebo si je přímo rezervovat k přímému nákupu
v knihovně

• rešerše – nabídka výtažků z novin a časopisů
• meziknihovní výpůjční systém (MVS) – nabízí čtenáři možnost zjis-

tit, ve které knihovně zapojené v tomto systému se nachází jím poža-
dovaná kniha

• webové stránky RKK

Oční oddělení Nemocnice v Karviné-Ráji má novou čekárnu. Zcela
novou čekárnu mohou od počátku července využívat pacienti očního oddě-
lení Nemocnice s poliklinikou v Karviné-Ráji. Pacienti a jejich doprovod zde
mohou v klidu počkat na provedení zákroku a zároveň se na něj i připra-
vit. K dispozici mají šatnu s uzamykatelnými skříněmi, kde se mohou pře-
vléknout. Čekání jim zpříjemní televize a malé občerstvení. (jk)
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29. 5.–11. 1. 2009 MUZEUM
O MUZEU – výstava k 60. výročí zalo-
žení Muzea Těšínska. Výstavní síň
Muzea Těšínska, Karviná-Fryštát 

30. 5.–31. 8. Výstava s názvem
„Černobílý svět“. Výstava seznamuje se
světem zrakově postižených. Výstavní
síň Muzea Těšínska, Karviná-Fryštát 

1. 7.–31. 8. MŠ U Modrého slona,
Karviná-Hranice, práce dětí – výstava.
Pobočka RKK, Karviná-Hranice

1. 7.–31. 8. Velké putování po Číně
– čtvrtá etapa soutěže „Můj nejoblíbe-
nější olympionik nebo disciplína“ – na-
malovat, nakreslit, vyrobit – je na tobě,
jakou techniku si vybereš. Všechny vý-
robky vystavíme a oceníme. Pobočka
RKK, Karviná-Hranice

9. 7.–10. 8. Středočeské sdružení
výtvarníků – obrazy. Výtvarné centrum
Chagall, Karviná-Fryštát

1. 8.–31. 8. Prázdniny u papírového
moře (výtvarné hrátky). Středisko kni-
hovnických a informačních služeb
RKK, oddělení pro děti a mládež, Karvi-
ná-Mizerov

1. 8.–31. 8. Jak vyzrát na počítač
(Základy na PC – individuální výuka
pro zájemce). Středisko knihovnických
a informačních služeb RKK, oddělení
pro děti a mládež, Karviná-Mizerov

2. 8. BéVéKáKAP – turnaj v plážo-
vém volejbalu (pouze mixy), Letní kou-
paliště, Karviná-Nové Město

2. 8. od 8.30 hod. Turnaj AKUNA 
TF U 2008 pro neregistrované děti do
9 let (hoši). Pořádán ve spolupráci
s Okresním sdružením ČSTV Karviná –
akce „Sportuj s námi“. Klub přátel teni-
su, Karviná Nové Město

2. 8. od 15.00 hod. DIVADELNÍ
FESTIVAL KARVINÁ. Z programu:

15.00 Divadlo bez střechy – Hospodské
humoresky. 16.30 Jablkoň. 17.30 Bílé
divadlo – Ty, který lyžuješ. 19.00 Hodi-
na zpěvu – Jaroslav Uhlíř. 20.30 Nebylo
to pátá, byla to devátá – Jana Švando-
vá, Jiří Carda, Rudolf Hrušinský. Areál
Letního kina, Karviná-Fryštát

3. 8. od 8.30 hod. Turnaj AKUNA 
TF U 2008 pro neregistrované děti do
9 let (dívky). Pořádán ve spolupráci
s Okresním sdružením ČSTV Karviná –
akce „Sportuj s námi“. Klub přátel teni-
su, Karviná-Nové Město

5. 8. „Prázdninové úterky s knihov-
nou“ – pravidelná akce knihovny pro
děti, které neodjely na prázdniny. „Ori-
gami“ od 10.00 do 11.30 hod. Pobočka
RKK, Karviná-Hranice 

3. 8. v 16.00 hod. Karvinské hudeb-
ní léto – Taneční skupina KOKTEJL
MUSIK. Masarykovo náměstí, Karviná-
-Fryštát

7. 8.–28. 8. Wakacje w bibliotece –
zajęcia z książką – głośne czytanie, gry
stołowe, zabawy i zajęcia plastyczne od
9.00 do 12.00 hod. ve dnech 7. 8,
14. 8., 21. 8., 28. 8. Středisko knihov-
nických a informačních služeb RKK,
středisko polské literatury, Karviná-
Fryštát

9. 8. MFK OKD Karviná–HFK Olo-
mouc, II. fotbalová liga mužů. Městský
stadion, Karviná-Ráj

10. 8. v 16.00 hod. Karvinské hu-
dební léto – JAZZOVÝ PODVEČER. Ma-
sarykovo náměstí, Karviná-Fryštát

12. 8. „Prázdninové úterky s knihov-
nou“ – pravidelná akce knihovny pro
děti, které neodjely na prázdniny. „Fili-
grány na celý rok“ – ozdoby do pokojíč-
ků od 10.00 do 11.30 hod. Pobočka
RKK, Karviná-Hranice 

13. 8.–29. 8. „Loučíme se s prázdni-
nami“. Středisko knihovnických a in-
formačních služeb RKK, oddělení pro
děti a mládež, Karviná-Ráj

13. 8.–7. 9. Přehlídka české grafiky.
Výtvarné centrum Chagall, Karviná-
-Fryštát 

17. 8. v 16.00 hod. Karvinské hu-
dební léto – BOWLE LIVE BAND. Masa-
rykovo náměstí, Karviná-Fryštát

19. 8. „Prázdninové úterky s knihov-
nou“ – pravidelná akce knihovny pro
děti, které neodjely na prázdniny. „Vý-
roba slunečních hodin“ od 10 do 11.30
hod. Pobočka RKK, Karviná-Hranice

20. 8. v 10.00 hod. RATATTOUILLE.
Filmové představení. K představení je
připravena kreslicí soutěž!!! Pastelky
a fixy s sebou.Vstupné: 40 Kč. Délka
představení: 110 minut. Kino Centrum,
Karviná-Mizerov

20. 8. od 16.30 hod. MFK OKD
Karviná–Hlučín, Moravskoslezská žá-
kovská fotbalová liga. Hřiště Bažantni-
ce, Karviná-Nové Město

20. 8.–23. 8. od cca 21.00 hod. KI-
NEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ. Pro-
mítané filmy: CHYŤTE DOKTORA, PU-
SINKY, VÁCLAV, GYMPL. Vstupné bu-
de vybíráno dobrovolné a celý výtěžek
ze vstupného bude opět určen na cha-
ritativní účely. Masarykovo náměstí,
Karviná-Fryštát

21.–23. 8. Karviná Handball Cup
2008 – mezinárodní turnaj v házené
mládežnických kategorií. Základní ško-
ly na území města a hala házené.

20. 8. od 11.00 hod. MFK OKD
Karviná–Sparta Brno, Moravskoslezská
žákovská fotbalová liga. Hřiště Bažant-
nice, Karviná-Nové Město

23. 8. MFK OKD Karviná–SIAD

Most, II. fotbalová liga mužů. Městský
stadion, Karviná-Ráj

24. 8. v 16.00 hod. Karvinské hu-
dební léto – DO AKORĎANKA a mažo-
retky KSVČ JUVENTUS. Masarykovo
náměstí, Karviná-Fryštát

26. 8. „Prázdninové úterky s kniho-
vnou“ – pravidelná akce knihovny pro
děti, které neodjely na prázdniny. „Ba-
tikování triček“. DONESTE SI SVOJE
TRIČKO – BÍLÉ! od 10.00 do 11.30
hod. Pobočka RKK, Karviná-Hranice 

27.–28. 8. Turnaj sportovního cent-
ra mládeže, republiková soutěž starší-
ho dorostu v házené. Hala házené, Kar-
viná-Nové město

29. 8. od 9.00 hod. Knižní jarmark –
14. ročník. Masarykovo náměstí, Karvi-
ná-Fryštát 

30. 8. od 8.30 hod. Turnaj AKUNA
TF U 2008 pro neregistrované děti do
9 let (hoši). Pořádán ve spolupráci
s Okresním sdružením ČSTV Karviná –
akce „Sportuj s námi“. Klub přátel teni-
su, Karviná Nové Město

30. 8. od 9.00 hod. Mezinárodní tur-
naj ve stolním tenisu za účasti klubů
z Polska a Slovenska. ZŠ Mendelova,
Karviná-Hranice.

30. 8. RADEGAST OPEN 2008, tur-
naj v plážovém volejbalu, Letní koupa-
liště, Karviná-Nové Město

31. 8. od 8.30 hod. Turnaj AKUNA
TF U 2008 pro neregistrované děti do
9 let (dívky). Pořádán ve spolupráci
s Okresním sdružením ČSTV Karviná –
akce „Sportuj s námi“. Klub přátel teni-
su, Karviná-Nové Město

30. 8. od 10.00 hod. Traktoriáda –
II. ročník závodů domácích malotrakto-
rů a traktorů tovární výroby. Petrovická
kotlina, Petrovice u Karviné

Kulturní a sportovní akce na mûsíc srpen 2008

MATEŘSKÁ ŠKOLA CENTRUM 2314 V KARVINÉ-MIZEROVĚ

je‰tû pfiibírá dûti k docházce ve ‰k. roce 2008/2009
(MŠ se nachází mezi zdravotní školou a ZŠ U STUDNY 

a regionální knihovnou v Karviné-Mizerově).
Provoz mateřské školy je Po–Pá od 6.00 hod do 16.00 hod.

K zápisu je nutné předložit rodný list dítěte 
a OP zákonného zástupce dítěte.

NABÍZÍME: • cvičení s prvky jógy • cvičení na velkých míčích a over-
balech • grafomotorika pro nejmenší • veselé pískání – zdravé dýchání
(zobcová flétna) • seznamování s počítačem • angličtina hrou • hrát-
ky s barvičkami • keramický kroužek 

TĚŠÍME SE NA VÁS

Kontakt: ředitelka MŠ – Jiřina Matuszková, tel: 596 312 130
e-mail: ms.centrum@seznam.cz, www: ms-centrum.wbs.cz

Pro mateřské, základní a střední
školy, ale také pro zájmové krouž-
ky, dětské oddíly a neziskové orga-
nizace v Karviné je určeno grantové
řízení, vyhlášené Fondem životního
prostředí statutárního města Kar-
viná. Město hodlá tímto způsobem
podpořit především ekologické
aktivity mládeže směřující k ochra-
ně přírody i jejímu poznávání.

Finanční prostředky poskytne
město autorům vybraných projek-
tů zaměřených na práci s mládeží
v jejím volném čase, především
pak v době prázdnin, o sobotách
a nedělích. Podporovány budou
také projekty, jejichž cílem je roz-

voj přírodopisných znalostí mláde-
že mimo rámec školní výuky, na-
příklad prostřednictvím přírodo-
pisných kroužků nebo dětských
a mládežnických oddílů. 

Zájemci o účast ve výběrovém ří-
zení na poskytnutí grantů si mo-
hou vyzvednout přihlášky na od-
boru životního prostředí v budově
magistrátu na ulici Zakladatelská
v Karviné-Novém Městě (tel. kon-
takt 596 389 632). Vyplněné při-
hlášky do výběrového řízení je
nutno poslat poštou nebo doručit
osobně na podatelnu magistrátu
nejpozději do 30. září letošního
roku. (NK)

Mûsto podpofií ekologické 
aktivity mládeÏe


